
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2024/25 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
Група Б 

БИЛТЕН БР. 13  
 

Натпреварувачката комисија на ден 28.03.2025 год. во просториите на ракометната федерација на 

Македонија, врз основа на службените записници од одиграните натпревари од 13 коло од кадетска 

машка лига група Б, ги регистрира следниве натпревари:  

 

 

ЗГРК ИЛИНДЕН ВАРДАР – ГРК  ОХРИД      26:35 (12:20) 

РК МЛАДОСТ РЕСЕН 2002 – РК МУЛТИ ЕСЕНС     23:34 (13:18)  

РК ПРИЛЕП – РК СТРУГА        32:46 (18:24) 

РК СКОПЈЕ 2002 – ГРК ТИКВЕШ 2014      27:39 (16:19) 

РК ПРОЛЕТ 62 – РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 2     35:25 (20:10) 

 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК МУЛТИ ЕСЕНС 13 13 0 0 490 299 191 26 

2 РК СТРУГА 13 12 0 1 503 357 146 24 

3 РК ПРОЛЕТ 62 13 11 0 2 440 302 138 22 

4 ГРК ОХРИД 13 8 0 5 402 342 60 16 

5 РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 2 13 7 1 5 402 369 33 15 

6 ГРК ТИКВЕШ 2014 13 5 0 8 380 447 -67 10 

7 РК МЛАДОСТ РЕСЕН 2002 13 3 0 10 296 393 -97 5 

8 РК ПРИЛЕП 13 2 0 11 326 435 -109 4 

9 РК СКОПЈЕ 2020 13 1 2 10 346 491 -145 4 

10 РК ИЛИНДЕН ВАРДАР 13 1 1 11 306 456 -150 3 

Врз основ на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на Ракометната федерација на 
Македонија, Првостепената дисциплинската комисија на РФМ, со Претседател Среќко Ѓорѓиевски и 
членови на комисијата Кристина Лукрис и Тони Николовски, на состанокот одржан на ден 28.03.2025, 
по разгледување на потребната документација, утврдени се прекршувања согласно  член 9 од 
Пропозициите за младинки категории во машка и женска конкуренција на натпреварот РК СКОПЈЕ 
2020 - ГРК ТИКВЕШ 2014, гостинската екипа го одиграла натпреварот без службено лице и согласно 
член 7 од ДП на РФМ ја донесе следнава одлука: 
 

 На ГРК Тиквеш 2014 се изрекува дисциплинска санкција ОПОМЕНА; 
 

Правна поука: Против одлуката донесена во прв степен може да се изјави жалба пред второстепениот орган, а преку 
органот кој го донел првостепеното решение, во рок од 8 дена од денот на доставување на одлуката. 

 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              


